[TooeKT HaO TEMY:

(3AAQYM-PDACHETHIY)

[TOATOTOBMAQ:
y4EHULLA 3 (AN
KAQCCQO CpeAHEM
LLIKOAbI Ne33
[pebeHHMKoBa AQpbS



YCAOBM

Mbl ¢ MaMOM PERIMAM
noexaTb B my3en. LeHa
OUAETA AAG NPOE3AQ B
QBTOOYCE B OAHY CTOPOHY -
100 pybAen HO YEAOBEKA.
LleHa 6muaeTta B my3em — 800
PYOAEM HO YEAOBEKA.
CKOAbKO AEHET HOM
MOHOAODOMUTLCH HO OTAbIX?S




PelLueHu

1) 100 x 2=200(py0.) ..QTQUMOCTb MPOE3AT HO ABTOOYCE B OAHY CTOPOHY

4YEAOBEK .
2) 200 x 2=400(py0.) - CTOMMOCTb NPOE3AA HO ABTODYCE B ABE CTOPOHbI H

4EeAOBEK
3) 800 x 2=1600(py0.) — CTOMMOCTb ABYX OMAETOB B MY3EM

4) 400 + 1600=2000(py0.)

OT1BET: HA OTAbIX HOM NoHaA0OUMTCa 2000
pyoOAEMN.






